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Syftet med detta dokument är att som komplement till föreningens stadgar, beskriva ansvar och arbetsuppgifter för sektionerna inom Obbola IK.
Arbetsuppgifter
· Sektionsordförande har det övergripande ansvaret för styrning, planering, samordning och utveckling av verksamheten inom respektive sektion. (Se separat funktionsbeskrivning)

· I sektioner med lagidrotter skall sektionerna bemannas med minst en representant från respektive lag. Ledarna för respektive lag ansvarar för att dessa utses.
· I samarbete med valberedningen utse sektionens representant i styrelsen för Obbola IK.

· Arrangera och dokumentera/föra protokoll från sektionsmöten och ledarträffar. 
Sekreterare bör därför utses i de fall där sektionens verksamhet bedöms omfattande.

· Representera Obbola IK i kontakter med respektive förbund (Riksidrottsförbundet, specialidrottsförbund, distriktsidrottsförbund, SISU m m)
· Samordna ledar- och tränarrekrytering
· Framtagande och samordning av träningsschema

· Match- och lokalbokningar
· Licensiering, spelarrekrytering och spelarövergångar
Innebär att man ser till att spelarna blir licensierade vid rätt ålder, att underskrifter från föräldrar samlas in och att detta registreras i aktuellt system (t ex Fogis, IDA). Någon eller några i sektionen bör därför ha ansvar för registrering och veta hur Fogis, IDA fungerar och administreras.
· Dialog/samordning mellan olika lag och åldersgrupper för att säkerställa kommande säsongs aktiviteter, sammanslagningar etc.

· Utbildning och fortbildning av ledare/tränare.

Tillgodose att våra ledare/tränare får genomföra de utbildningar som erbjuds från förbund eller utbildningsarrangör samt planering av övrig utbildning som genomförs i egen regi eller i samarbete med andra föreningar. Vid omfattande verksamhet bör utbildningsansvarig utses.
· Rekrytering och utbildning av domare 
· I samarbete med anläggnings- och materialansvarig samordna skötsel av aktuella anläggningar.               T ex plan för klippning, linjemålning, gödsling, vattning, vertikalskärning mm bör göras. Planen måste vara klippt och ha målade linjer inför de matcher som ska spelas.
· Representation i föreningens sponsorgrupp
· Lagfotografering till matchprogram. 
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